

Φυλακή για «ξέπλυμα» οι «κλέφτες» εισφορών!

Δίωξη για κακούργημα αν χρωστούν πάνω από 150.000 ευρώ στα ταμεία

του ΝΟΝΤΑ ΧΑΛΔΟΥΤΗ

Πο το κακούργημα των ξέπλυνσης βρόχιασμα κρέμα-τος, που υφίσταται με φυλάκιση 3-10 ετών, θα διώκονται σε λίγο καιρό όσοι κλέβουν εισφορές από τα ασφαλιστικά ταμεία, εφόσον πρόκειται για ποσό οφειλών και υπερβίων να 150.000 ευρώ.

Αυτό το διακύβευση για τους ασφαλιστές και εισφορο-κλέφτες αποτέλεσμα έφερε η συζήτηση στη Βουλή τροπολογία του υπουργείου Δικαιοσύνης, στο αρχικό κείμενο της οποίας προβλεπόταν... όφιστη τροφιάς για όσους έχουν περιπτώσεις προσώπων από φοροδιαφυγή και εισφοροδιαφυγή.

Η τροπολογία

Ειδικότερα, η αρχική τροπολογία των υπουργών Δικαιοσύνης και Οικονομίας κ.κ. Παπαλιγούρα και Αλογοσκούφης προέβλεπε ότι «Πρόσωποι που προέρχονται από τα πλημμελήματα της φοροδιαφυγής, για καταβληθείς κρατάει προς το Δημόσιο, με καταβολή τριμηνιαίων και ετήσιων εισφορών προς τα ασφαλιστικά ταμεία, δεν συνιστούν έσοδα προσεχόμενα από εργαλιαστικά ή ασφαλιστικά, κατά την έννοια του παρόντος νόμου» (π.σ.: αναφέρεται στον παρ. 2 του άρθρου 3424 για την καταβολή των εξισορροκίων). Η τροπολογία, όμως, υπόκεινται νέα τροποποίηση και το αντιστοιχεί, μετά την περιγραφή του στοιχείου του ΠΑΔΟΚ Σωκ. Κοσσιόδη, μόνο όσες ως προς το ανέλε, με αρχική την εισφοροδιαφυγή. Έτσι, το τελικό κείμενο προβλέπει ότι πρόσωπα που προέρχονται από μη καταβληθείς εργαλιαστικών και ασφαλιστικών εισφορών προς τα ασφαλιστικά ταμεία δεν συνιστούν έσοδα προσεχόμενα από εργαλιαστικά ή



Δεξιά είναι ο Αν. Παπαλιγούρας (φωτ. αριστερά) την τροπολογία του Σωκ. Κοσσιόδη (φωτ. δεξιά).

στηριότητα, εφόσον το οφειλόμενο ποσό δεν υπερβαίνει συνολικά τα 150.000 ευρώ.

Με τον τρόπο αυτό γίνεται ο έλεγχος για να κληθούν κατά αναγκαίες διαδικασίες, εναντίον κληθέντων ασφαλιστών των υπηρεσιών. Υπολογίζεται ότι μόνο στο ΙΚΑ τα εισπραξιμικά κέρδη καταρρίπτεται φέρονται τα 3 δισ. ευρώ και πολλά ασφαλιστές μεγάλους ασφαλιστές, που ζητούνται στον αριθμό της τροπολογίας, δηλαδή χρωστούν περισσότερα από 150.000 ευρώ. Συνολικά, η Παπελλίνας Οροσπονδία Προσωπικών Οργανισμών Εθνικής Ασφάλισης υπολογίζει ότι η εισφοροδιαφυγή στοιχίζει στα ταμεία διαφυγόντα έσοδα 4,5 δισ. ευρώ το χρόνο.

Επιπλέον προκαλεί, πάντως, ότι δεν περιλαμβάνεται αντίστοιχη πρόβλεψη και για τους μεγαλοεργαζομένους, ώστε να αναστεί ο έλεγχος για τη δίωξη τους για το κακούργημα της νομιμοποίησης εσόδων από εργαλιαστικές ή ασφαλιστικές. Έτσι, την ώρα που η φοροδιαφυγή, το λαθρεμπόριο και η ανώμαλη εισπραξιμικών απειλούν σοβαρά και το εκτετασμένους της εκπαίδευση του φτωχού εργαλιαστικού

ομά, ο κ. Τ. Αλογοσκούφης υπερέει από το άμεσο ένα καλύτερο νομικό έργο, επιλέγει τη δυνατότητα έλεγχος για κακούργημα όσων έχουν μεγάλα οικονομικά οφείλα (π.κ. άνω των 150.000 ευρώ) από φοροδιαφυγή.

Και... συγκωροκάρη

Ένας χαρακτηριστικό ότι με τη μορφή που πήρε τελικά η τροπολογία, πάλι και οι εργαζομένοι ενός μεγάλου κολοσσού, φοροδιαφυγής με οικονομικά και πλησιάζει τροπολογία ή λαθρεμπόριου και άλλων περιπτώσεων. συγκωροκάρη και δεν θα διώκονται για ξέπλυμα βρόχιασμα κρέμας, ακόμη κι αν έχουν βάλει καταβληθείς στην ιδέη της βόρος του Δημοσίου. Πάντως, για τους ποιά μεγάλους ασφαλιστές του ΙΚΑ, όσους δηλαδή χρωστούν πάνω από ένα εκατομμύριο ευρώ, το υποσφύγια Αναπόλησης έφερε πρόβλεψη στη Βουλή άλλα, εννοεί ρόβωμα, που τους δίνει τη δυνατότητα να σταματήσουν χωρίς πρόβλεψη την πληρωμή των οφειλών τους για 18 μήνες, εφόσον καταβάλουν εφ' άπαξ το 8% του ποσού.